

Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Nová Ves u Mladé Vožice
konaného dne 12.4.2019

Místo konání: Nová Ves u Mladé Vožice

Začátek: 18,00 hodin

Zasedání řídil: J. Křiklán, starosta

Přítomno: MVDr. K. Matoušek, J. Hlavnička, M. Matoušková, J. Holubová, J. Prchlík, R. Kubec

Zapisovatel: M. Matoušková

Ověřovatelé zápisu: J.Prchlík, R. Kubec

Starosta obce zahájil jednání, přivítal přítomné zastupitele na jednání a konstatoval, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, tj.nadpoloviční většina a zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Návrh programu:

1. Kontrola usnesení z minulého ZO - MVDr. K. Matoušek
2. Smlouva o dílo - firma RE IN s.r.o.
3. Schválení firmy – oprava veřejného osvětlení v osadě Mutice
4. Smlouva o dílo – Petr Vylít
5. Plánování akce – oprava obecních komunikací v osadě Křtěnovice
6. Záměr odprodeje části obecního pozemku v k.ú. Horní Stráitéž
7. Žádost o směnu pozemků od firmy Agrino s.r.o
8. Jmenování zapisovatelky pro volby do Evropského parlamentu
9. Ústní žádost od p. Eichingerové
10. Dohoda o provedení práce pro Jiřího Hlavničku

Hlasování o programu:

7 pro

Program byl schválen.

Návrh na určení ověřovatelů zápisu:

J. Prchlík, R. Kubec

Hlasování o složení ověřovatelů: 7 pro

Návrh byl přijat

Program:

Bod 1

P. MVDr. K. Matoušek, jako předseda kontrolní komise konstatoval, že usnesení ZO je plněno

Bod 2

ZO Nová Ves u Mladé Vožice se seznámilo se smlouvou o dílo, která bude uzavřena s firmou RE IN s.r.o., která provede opravu fasády na budově obecního úřadu v Nové Vsi.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje uzavření smlouvy o dílo s firmou RE IN s.r.o. ohledně oprav fasády na budově obecního úřadu v Nové Vsi.

Protinávrhy: ne
Hlasování o návrhu: 7 pro
Usnesení č.16 /2019 bylo přijato

Bod 3

ZO Nová Ves u Mladé Vožice se seznámilo s výsledky výběrového řízení na zakázku Oprava veřejného osvětlení v osadě Mutice. Výběrové řízení vyhrála nabídka od firmy Petra Vylíta. Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje finanční nabídku od firmy Petra Vylíta, Moravec 10, který provede opravu veřejného osvětlení v osadě Mutice.

Protinávrhy: ne
Hlasování o usnesení: 7 pro
Usnesení č.17/2019 bylo přijato

Bod 4

ZO Nová Ves u Mladé Vožice se seznámilo a návrhem smlouvy o dílo, která bude uzavřena s Petrem Vylítem, který bude provádět opravu veřejného osvětlení v osadě Mutice. Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje uzavření smlouvy o dílo s Petrem Vylítem.

Protinávrhy: ne
Hlasování o usnesení: 7 pro
Usnesení č. 18/2019 bylo přijato

Bod 5

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo možnosti ohledně plánované opravy obecních komunikací po osadě Křtěnovice v roce 2020. ZO Nová Ves u Mladé Vožice plánuje podat žádost o dotaci na Ministerstvo pro místní rozvoj.

Bod 6

Starosta seznámil členy ZO Nová Ves u Mladé Vožice s výsledky jednání s p. Hůlkovou, která žádá ZO Nová Ves u Mladé Vožice o odprodej části obecního pozemku p.č. 1434/2 v k.ú. Horní Střítež. Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice zveřejní záměr o prodeji části obecního pozemku s p.č. 1434/2 v k.ú. Horní Střítež.

Protinávrhy: ne
Hlasování o návrhu: 7 pro
Usnesení č. 19/2019 bylo přijato

Bod 7

ZO Nová Ves u Mladé Vožice obdrželo žádost o směnu pozemků od firmy Agrino s.r.o. ZO Nová Ves u Mladé Vožice se s žádostí seznámilo a bude jí projednávat na dalším zasedání zastupitelstva obce Nová Ves u Mladé Vožice.

Bod 8

Starosta obce jmenoval podle zákona č.62/2003 jako zapisovatelku volební komise, pro volby do Evropského parlamentu, Moniku Křiklánovou. Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje jako zapisovatelku volební komise slečnu Moniku Křiklánovou.

Protinávrhy: ne
Hlasování o návrhu: 7 pro
Usnesení č. 20/2019 bylo přijato

Bod 9

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo ústní žádost od p. Eichingerové o opravu zábradlí u plata na kontejnery v osadě Nová Ves. Po posouzení současného stavu zábradlí bude zajištěna firma na jeho opravu.

Bod 10

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo dohodu o provedení práce pro Jiřího Hlavničku na opravu čerpadla, které je umístěné na hřbitově. Navrhovaná finanční odměna je 1000 Kč. Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje uzavření dohody o provedení práce pro Jiřího Hlavničku. Finanční odměna za odvedenou práci bude 1000 Kč.

Protinávry: ne

Hlasování o návrhu: 7 pro

Usnesení č. 21/2019 bylo přijato

Zasedání ZO bylo ukončeno ve 20:05 hodin

Zápis ze zasedání byl zhotoven dne 16.4.2019

Zapsala: Matoušková Marie

Starosta: Kříklán Josef

Místostarosta: Holubová Jaroslava

Ověřovatelé zápisu: Prchlík Josef

Kubec Rostislav

Vyvěšeno: 23.4.2019

Svěšeno: